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                                                                              ORDENANZA Nº 830
                                                                              CERRITO, 24 de Octubre de 2012
VISTO:

              La necesidad de asignarle denominación a una calle pública de la ciudad y; 
CONSIDERANDO:


  Que es deber del Concejo Deliberante otorgar nombres de calles a personas que por su trayectoria personal y labor dentro de la sociedad, hallan dejado como legado a sus semejantes y generaciones futuras, logros trascendentes que merezcan ser tenidos en cuenta como modelos de vida.

  Que según revelan datos bibliográficos de la historia de nuestro pueblo, la solicitud de permiso para fundar el pueblo Gobernador Racedo hoy Cerrito en el año 1887, fue realizada por los Señores Sixto Adolfo de Perini y Antonio Angelini.

   Que además, Sixto de Perini fue una persona comprometida con la salud pública en nuestro territorio provincial con una importantísima actuación humanitaria en la lucha contra la enfermedad del cólera, demostrando de igual forma ser un gran aficionado a la astronomía.


   Que a nivel local existe una arteria bajo la denominación de Angelini expresando su reconocimiento como tal.


    Que según informe del Área Catastro Municipal no existe el nombre Sixto de Perini en el ejido Municipal de Cerrito.
POR ELLO:

                      EL CONCEJO DELIBERANTE  DE CERRITO, sanciona con fuerza de:

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- Designase con el nombre de “SIXTO de PERINI” a la arteria que nace en calle Av. Uruguay entre las manzanas Nº 124 y 131 hacia el norte de nuestra localidad. 
ARTÍCULO 2º.-  Comuníquese, regístrese y archívese.-
