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CONTRATACIÓN DE OBRA:
       “CONSTRUCCION DE PAVIMENTOS, CORDONES CUNETAS Y BADENES EN BARRIO SURESTE, 1º ETAPA. CERRITO. PROGRAMA ARGENTINA HACE”

ARTÍCULO 1º.- TRABAJOS A REALIZAR:  
· 1.410,34 m3 de Excavación: para construcción de paquete estructural

· 2.102,40 m3 de Sub base y base de suelo calcáreo.

· Cunetas de Hormigón: 1.091,20 m3 de Pavimento y cunetas de hormigón H-30 con malla electrosoldada.
· 1.183,25 m de Cordones de hormigón H-30 armados.

· Mejorado de ripio calcáreo: 7.055,22 m3 de perfilado.

· 1 (un) Carel de Obra. 

ARTÍCULO 2º.- CALLES AFECTADAS AL PROYECTO:

CORDON CUNETA:

· Mitre entre María Ward y Malvinas Argentinas.
· Mitre entre Malvinas Argentinas y Concejal Héctor Grinovero.
· Malvinas Argentinas entre Bv. Unión y Mitre.
· Malvinas Argentinas entre Mitre y Lavalle.
· Concejal Héctor Grinovero entre Bv. Unión y Mitre.
· Moreno entre Malvinas Argentinas y Bv. Bordotti.
BADENES:  

· Mitre y Malvinas Argentinas.

· Mitre y Concejal Héctor Grinovero.

ARTÍCULO 3º.- ESPECIFICACIONES TECNICAS:
EXCAVACION CAJA PARA ESTRUCTURA DE BASE.

El ancho de la caja para las cunetas y badenes a construir tendrá un sobre ancho de 0,40m hacia ambos lados.

La excavación de la caja se hará hasta en nivel de asiento de la sub base conforme a los niveles especificados en el plano de proyecto. A partir de los niveles de cuneta y badenes terminados se excavará 0,35 m, de los cuales 0,15 m corresponden al pavimento o cunetas y 0,20m a la sub base más base.

Una vez terminada la excavación se escarificará el suelo en una profundidad de 0,15 m y se compactará con medios mecánicos hasta lograr una superficie uniforme, sin baches y con capacidad portante para circulen sobre ella los camiones que descargarán el suelo calcáreo y los equipos de distribución. 

La compactación deberá garantizar que no se produzcan baches cuando se compacten la sub base y base.

En la excavación se incluye la demolición previa y posterior reconstrucción de entradas vehiculares, veredas y/o rampas que se vean afectadas por la obra. Para la demolición de accesos se deberá realizar previamente un aserrado que garantice una demolición prolija y, fundamentalmente, una correcta reconstrucción. La reconstrucción de accesos, veredas y rampas se deberá realizar con los mismos materiales y características de la que fue demolida.

En la excavación también se deberá incluir la reposición de cables de alumbrado público subterráneo que pueda ser afectado y una vez terminada la construcción de los cordones se deberá realizar la reparación de los desagües pluviales domiciliarios y el relleno y calzado de la parte exterior de los mismos y reparación de los espacios verdes afectados.
CONSTRUCCION SUB BASE Y BASE.

El ancho de las sub base y base de asiento de cunetas y badenes será igual a la especificada para la caja que contendrá las mismas.

El material a utilizar será suelo seleccionado calcáreo, con piedras de un tamaño inferior a 8cm e índice de plasticidad inferior a 10.

Para la verificación de la compactación de las sub base y base se realizará un Proctor de acuerdo a las Normas AASHO – T99 Standard por cada tipo de suelo que provea para la construcción y si el mismo es uniforme y del mismo origen se podrá realizar uno solo para toda la obra, procediéndose una vez que considere terminada la compactación a realizar las determinaciones de densidades, con un mínimo de dos (2) por cada cuneta por cuadra y una (1) en cada badén en las bocacalles, para cada una de las capas. Para la sub base se deberá lograr una densidad del 98% y para la base del 100%. Si el resultado es satisfactorio se aprobarán los trabajos, caso contrario deberán reconstruirse y se tomarán nuevas muestras, repitiéndose el procedimiento hasta que se apruebe el paquete estructural.

La medición y certificación se hará por trabajo aprobado en el Ítem N°1, por metro cuadrado de proyección en planta y de acuerdo a las medidas especificadas, debiendo incluir en el precio unitario los trabajos de replanteo y Dirección de Obra de la excavación de la caja, escarificado y compactación de base de asiento de sub base, materiales y mano de obra de construcción de sub base y base, gastos de ensayos y toda otra provisión y/o trabajos necesarios para que la obra quede terminada de acuerdo a las especificaciones y al fin para el cual se construye.
CUNETAS, BADENES Y CORDONES DE HORMIGON.

Para la construcción de las cunetas, badenes y cordones se utilizará hormigón H-30 con aditivo plastificante.

El ancho de las cunetas será de 0,80m y sobre las mismas, en su borde externo, se construirán los cordones que tendrán una base de 0,20m, dejando libre una cuneta de 0,60 m de ancho.

Para las calles donde se construirán cunetas con cordones, el ancho será de 7,50 m medidos desde el exterior de los cordones terminados.

Los badenes tendrán un ancho de 1,60 m de ancho, 0,80 hacia el centro de calzada y 0,80 hacia la calle de salida del mismo, teniendo la cuneta en el eje longitudinal del mismo.

En los badenes las alas se construirán entre las líneas municipales perpendiculares con la curvatura que permita la distancia entre dichas líneas y el borde exterior de los cordones de las calzadas que se unen.

En coincidencia con las líneas municipales transversales, en los dos extremos de cada cuadra, se construirán juntas de dilatación de un espesor mínimo de 0,02m, que serán rellenadas con material asfáltico colocado en caliente.

El espesor promedio de las cunetas y badenes será de 0,15 m y un mínimo de 0,14 m, mientras que los cordones tendrán una dimensión de 0.20 m de base, 0,15 m en la parte superior, 0,15 m de altura, excepto en las entradas vehiculares en que tendrá 0,05 m y en coincidencia con rampas de acceso de discapacitados y adultos mayores en que directamente no se construirá.

En las juntas de dilatación y en todos los cortes de colado de hormigón que requieran de una posterior unión con nuevos hormigones a colar se colocarán pasadores, a mitad del espesor del hormigón, de hierro liso Ø 20 mm, separados 0,25 m entre sí, de una longitud de 0,50 m, 0,25 m amurado en el hormigón de un lado y los otro 0,25 m se cubrirán con grasa y con un tubo de polietileno que le servirá de vaina y quedará dentro del hormigón que se ejecute con posterioridad.

En todas las juntas de hormigón duro con fresco que no sea junta de dilatación se colocará en el tercio superior del espesor poliestireno expandido de 13 mm, el que con posterioridad al fraguado será retirado y la junta que se forme se rellenará con material asfáltico colado en caliente. 

En las cunetas y badenes cada 4 metros, en forma transversal y en el eje longitudinal, después que inicie el fragüe el hormigón, se aserrará una junta de 5cm de profundidad para provocar que las fisuras por contracción de fragüe se produzcan debajo de las mismas. 

Los cordones se hormigonarán por separado, con posterioridad a la construcción de las cunetas y badenes, preferentemente dentro de las 48 horas corridas.

A mitad de espesor de las cunetas y badenes se colocará una malla electrosoldada de Ø 4,2 mm y abertura 0,15 x 0,25 m. Las mallas se superpondrán en sus bordes 0,20 m, para darle continuidad a la estructura.

En los bordes exteriores de las cunetas y alas de badenes se colocarán estribos Ø 6 mm cada 0,25 m para vinculación con el cordón. 

Para la construcción de los cordones se colocarán longitudinalmente, en la parte superior interior de los estribos, 2 hierros Ø 6 mm.
PERFILADO Y MEJORADO DE CALZADAS CON RIPIO CALCÁREO.

En las calzada y bocacalles, entre los bordes interiores de las cunetas y badenes, se perfilarán las calzadas de tal manera que quede formada una caja de 0,15 m de espesor, formando un gálibo de 0,15 m con respecto al nivel interior de las cunetas y badenes.

Una vez perfilada la calzada y retirado todo el suelo extraído, se procederá a cargar la caja con ripio calcáreo que será distribuido con motoniveladora y compactado con pata de cabra y rodillos lisos, haciendo un corte final para lograr la terminación con una superficie totalmente lisa y uniforme, sin baches.

Cerrito,16 de Junio de 2021.-
MUNICIPIO DE CERRITO – ENTRE RIOS -
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PLIEGO DE BASES y CONDICIONES PARTICULARES
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