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1- ADQUISICIÓN:

· 152 (ciento cincuenta y dos) Artefactos de Iluminación completo con lámparas LED multiled, de una potencia mínima de 150 w, 18.000 lumens.- 

· 38 (Treinta y ocho) Columnas para alumbrado público de 10 m de altura total, 9 m libres sobre terreno natural, doble brazo.-
2 - DESTINO: Alumbrado Público – Luminarias Avenida Racedo, Uruguay, Paraná y 9 de Julio – Columnas Avenida Racedo.-

3- ESPECIFICACIONES TECNICAS:
1- Equipos de iluminación:

Serán artefactos aptos para alumbrado público, completos incluida lámpara de led tipo multiled. 

Los artefactos serán entregados armados y listos para ser instalados sobre las columnas, en un brazo recto de Ø 60,3mm colocado a 15° con respecto a la horizontal.

El cuerpo del artefacto deberá ser de aluminio y la lámpara de una potencia mínima de 150w, con un flujo luminoso mínimo de 18.000 lúmenes, luz día.

Los artefactos deberán ser entregados en los depósitos de la Municipalidad en la ciudad de Cerrito y la garantía de todos sus componentes será de tres (3) años como mínimo desde la fecha de recepción.

2-  Columnas de iluminación: 

Tendrán una altura total de 10m, de los cuales 1m irá enterrado y hormigonado como base y la altura desde el piso al artefacto será de 9m, de acuerdo a plano adjunto.
Tendrá como mínimo 5 tramos y 2 brazos rectos en la parte superior de 2m de largo cada uno que quedarán a 15%° con respecto a la horizontal.

Se admitirán solo soldaduras en los cambios de diámetros (no caños empalmados de igual diámetro).

La boca de conexión será para acometida subterránea, con una apertura circular de diámetro 1’’, ubicada a 1,20 metros desde el extremo inferior de la columna.

Deberán tener una ventana de inspección de 10 centímetros de largo en sentido vertical y 7 centímetros en sentido horizontal con su correspondiente tapa para ser fijada mediante tornillos, ubicada a 2 metros desde el extremo inferior de la columna, debiendo tener en el interior de la columna y a la altura de esta ventana, una chapa soldada que permita la fijación de una fusilera o térmica.
La resistencia a la carga de vientos se calculará según NORMA CIRSOC 102.

La flecha máxima de deformación bajo carga de viento 3.5% de respecto a la altura del artefacto.

Las columnas deberán ser limpiadas a gris metal y protegidas con 2 manos de convertidor de óxidos por estabilización de primera marca tipo Alba o similar, y terminadas con 2 manos de esmalte sintético de primera marca tipo Alba o similar con color a fijar por la Municipalidad.

Se protegerá con pintura asfáltica en el interior del primer tramo 2m desde el extremo inferior.

El tramo inferior será de Ø 140mm y una longitud del orden de 3,20m, con un espesor mínimo de 4,80mm; el segundo tramo desde abajo será de Ø 114mm y una longitud del orden de los 2,00m, con un espesor mínimo de 3,6mm; el tercer tramo desde abajo será de Ø 89,9mm y una longitud del orden de los 2,00m, con un espesor mínimo de 3,2mm; el cuarto tramo desde abajo será de Ø 76,2mm y una longitud aproximada de 1,80m, con un espesor mínimo de 3,2mm; y el quinto tramo junto a los 2 brazos de 2m serán de Ø 60,3mm y un espesor mínimo de 3,0mm, teniendo una proyección en sentido vertical de 1,00 metros.

Cerrito, 17 de Diciembre de 2021.-

MUNICIPIO DE CERRITO – ENTRE RIOS -
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