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ADQUISICIÓN:
“ADQUISICIÓN DE 1 (UNA) HIDROGRUA, NUEVA, SIN USO, CON UNA ALTURA DE TRABAJO APROXIMADO DE 10 MTS, CON SU CORRESPONDIENTE CESTA Y COMANDOS, CON MONTAJE INCLUIDO SOBRE UN VEHÍCULO UTILITARIO”
ARTICULO Nº 1 – ESPECIFICACIONES TECNICAS:  
· Altura mínima de trabajo: 10 mts.

· Altura máxima del piso de la cesta: no inferior a 8.5 m.

· Alcance máximo horizontal: no inferior a 4 m.

· Angulo de rotación de la base: 360º

· Ancho, longitud y altura de la cesta: no inferior a 0.61 x 0.61 x 1.70 m.

· Altura en posición de transporte: no inferior a 2.5 m. 

· Deberá poseer una capacidad de carga no inferior a unos 130 kg., lista para funcionar y usar.

· Garantía por un año como mínimo, por cualquier defecto de fabricación, diseño, materiales y/o funcionamiento, año de fabricación 2020/2021. 
· La hidrógrafa responderá en un todo a Normas Internacionales de fabricación y de seguridad de la industria metal mecánica, no presentará un ancho externo entre sus partes más salientes superior a 2,60 m. y conforme a la Norma de Cargas y Dimensiones de Vehículos y Automotores vigentes según la Ley Nacional de Transito N.º 24.449 y sus Decretos reglamentarios. 
· Deberá cotizarse modelos que presenten la mayor estabilidad posible, con válvula de seguridad y válvula de parada de emergencia, estabilizadores extensibles y horómetro. 
· Se podrá cotizar alternativas dentro de lo solicitado, las que quedaran a consideración del Municipio. 
· Las adaptaciones para su montaje y sistema hidráulico sobre la unidad serán a cuenta y cargo de la firma adjudicataria, la que tendrá la responsabilidad total sobre la tenencia del vehículo hasta la entrega del guinche en condiciones de uso.
· Se deberá adjuntar gráficos con diagramas de cargas.

· Se entregará con su correspondiente manual de despiece y de repuestos con los términos del mantenimiento, todo elaborado en idioma español.
· Las características del bien propuesto podrán ser acercadas en folletos pertinentes de la marca y modelo ofrecido, las que serán evaluadas por Organismos Técnicos Municipales por medios propios y/o asistidos.- 

· Montaje: se realizará en la Provincia de Entre Ríos en un taller homologado por la firma.

· Garantizar la cobertura de servicios y reparaciones en la Provincia de Entre Ríos.

· En caso de ser necesario se podrá requerir en el Municipio el tipo y modelo del utilitario en el cual se va a realizar el montaje. 
Cerrito, 16 de Noviembre de 2020.-
MUNICIPIO DE CERRITO – ENTRE RIOS -
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